

三位许愿人穿上了新衣服

济宁卓嘉工贸认领三个新年愿望

本报1月22日C12版以《给老伴和孙女买身新衣裳》为题，报道了个体经营业主胡对一想给老伴和孙女买身新衣裳的新年愿望。本报1月23日B6版以《让父母穿得暖暖和和》为题，报道了环卫工张红霞想给父母买新衣服的新年愿望；当日还以《送给妻子一件羽绒服》为题，报道了牌坊街社区居民王福清想给妻子送件羽绒服的新年愿望。这三个愿望刊发后，引起济宁卓嘉工贸有限公司总经理张业森的关注，他愿意帮这三位许愿人实现新年愿望。



张业森(右一)在帮许愿人试穿新棉衣。本报记者 李岩松 摄

本报济宁1月28日讯(记者 孔令茹 范少伟) 27日，济宁城区三个家庭为家人买新衣的愿望实现了。当日，济宁卓嘉工贸有限公司认领了这三个愿望，并把新买的衣服送到许愿人手中。

本报1月22日C12版以《给老伴和孙女买身新衣裳》为题，报道了个体经营业主胡对一想给老伴和孙女买身新衣裳的新年愿望。本报1月23日B6版以《让父母穿得暖暖和和》为题，报道了环卫工张红霞想给父母买新衣服的新年愿望；当日还以《送给妻子一件羽绒服》为题，报道了牌坊街社区居民王福清想给妻子送件羽绒服的新年愿望。这三个愿望刊发后，引起济宁卓嘉工贸有限公司总经理张业森的关注，他愿意帮这三

位许愿人实现新年愿望。

27日下午，济宁卓嘉工贸有限公司总经理张业森来到本报《今日运河》编辑部，把刚买来的新衣服亲自送到许愿人手中。“穿上看看合不合适，颜色还喜欢吧？”张业森边说边把新衣服递给王福清，他当场就脱下旧外套试了试。

“很暖和，也很精神，得留着过年时，再拿出来穿！”王福清高兴地说。

58岁的胡对一也非常开心。因为他拿到给老伴和孙女的新年礼物。“老伴就喜欢穿鲜艳的衣服，这件衣服看着都喜庆；小孙女的衣服也很好看，真大方！”胡对一乐呵呵地说，他的煎包铺到2月8日才歇业。现在提前收到了新年礼物，觉得自己很幸运，也很感谢爱心企业

的帮助。

“我没有其他的能力回报，感谢你们，但我能揽下给你们调饺子馅的话。做煎包做了很多年，我调馅很在行！”胡对一朴实的话语，让在场的人都很感动。

除此之外，环卫工人张红霞的新年愿望也实现了，她70多岁的老父亲有了一件军绿色的新棉服。

“我不是富二代，所有的一切都是靠自己干起来的。我懂得现在的生活来之不易，也更体谅那些需要帮助的家庭。”张业森告诉记者，在开办公司时，他就下定决心要做公益活动。最近，他在为泗水一个村子里的孩子送新年礼物，虽然仅能贡献点绵薄之力，但他愿意尽力去帮助别人，也会坚持地做下去。

许愿人：洪国秋、史衍敏夫妇

想暖暖和和地过年

新年愿望：一家三口能穿上保暖内衣

本报记者 孔令茹

白天在工厂干体力活，晚上去快餐店刷盘子，零活、杂货都能接……

48岁的洪国秋不给自己安排休息的时间，这是因为家中有生病的妻子和正在读大学的女儿。

28日，记者来到济宁城区郭西街洪国秋的家。为多挣点钱，洪国秋又去工厂加班了。

除了电视机以外，家里没有像样的家具。因为没有取暖设备，在屋里待上一会儿，手脚就会变得冰凉。他的妻子史衍敏和女儿洪晶在家都要穿着厚棉袄。

史衍敏说，几年前，她还能出去干些零活。但现在得了精神方面的疾病，加上高血压，她只能在家做些家务。家里处处用钱，她还拖全家的后腿，她有点恨自己。怎么



母女俩在室内也得穿棉衣。本报记者 孔令茹 摄

能摊上这样的疾病呢？

史衍敏说，丈夫为了这个家付出了太多。一件旧毛衣，秋天穿了，冬天穿，连件换洗的衣服都没有。

“在电视上经常看到保暖内衣的广告，又贴身又暖和，外面还能套厚衣服，很

想给丈夫和女儿买一身，但手头上有点钱就要交学费、买药，根本没有宽裕的时候。”史衍敏说，她的新年愿望就是一家人能暖暖和和的过个年，也希望自己的身体能尽快好起来，等开春就出去给女儿挣学费。

许愿人：10岁女孩星星

长大了，想自己骑车上学

新年愿望：想拥有一辆新自行车

文/片 本报记者 范少伟

27日下午，在开泰花园1号楼3单元5楼廉租房里，星星正在写寒假作业。

记者看到，她的作业本上全是老师批的“优”，字迹漂亮、干净。妈妈程海燕在一旁收拾家务，照顾着星星的姥爷吃饭。

“在报纸上看到本报发起的‘情暖运河’公益活动，抱着试试的态度拨打了热线电话，希望可以帮孩子圆一个新年愿望。”程海燕告诉记者，孩子今年10岁了，是霍家街小学四年级的学生，她的成绩挺好，很乖、很懂事。

星星的父亲身体很差，不能干体力活。还有两位70多岁的老人需要赡养。一家人的生活全靠程海燕打零工和低保金生活。

星星长这么大，没有一个像样的玩具。谈起这些，程海燕感觉很愧疚。“孩子想学画画，放假前和同学去



星星在做功课。本报记者 范少伟 摄

送了一个画室试听了一节课，回家后就贴在了墙上。”程海燕说，考虑到经济条件，从来没给孩子报过辅导班和特长班，现在孩子就在纸上画画，画得很漂亮。

说起自己的新年愿望，星星腼腆地低下了头。等了四五分钟后，她说，希望有辆自行车。放学后自己回家，就不用妈妈骑自行车接

送了。

“星星的姥爷得了脑出血，生活基本不能自理，身边少不了人照顾，现在和我们一起生活。”程海燕说，她做过保洁、洗碗、打包等工作，但因为照顾老人和孩子，都没有干很长时间。春节过后，孩子开学了，可以自己骑自行车回家，再找份工作，挣些钱补贴家用。